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apitányság duna-
parti nagy épületébe is. Az a rendőr­
ség, amelyik az elmúlt időkben a reak­
ció mindenre felhasználható eszköze 
volt, ma már megtisztultan és kizáró­
lag a proletariátus szent forradalmi 
¡vívmányainak a szilárd épségben tar­
tására van hivatva.

Ez a szó: rendőr, nem létezik. A fé­
lelmetes, kardlapozó, durva, ütlegelő 
rendőrre nincs szükség a proletárál- 
Tamhan. A dolgozók országában az 
emberi jogokat követelő munkások el­
len nem kell rendőrattakot vezetni. Ezt 
a saját magát lejáratott, gyűlölt in­
tézményt is elsöpörte a munkásság 
uralma és helyébe az öntudatos, fegyel­
mezett proletárokból megszervezett 
¿.Vörös őrség kerüli

A Forradalmi Kormányzótanács a 
LVörös Hadsereg egyik tartozékaként 
élrendelte a Vörös őrség felállítását.

már befejeződött és most egy mintasze­
rűen kiképzett proletár karhatalmi 
szerv Őrködik a proletár uralom ér­
dekeire éppúgy, mint a főváros köz- 
biztonságára,

A Vörös őrség négy dandárból áll, 
amelyekből fölváltva 2—2 dandár tel­
jesít naponta szolgálatot Amíg azelőtt 
rendőrt ritkaság volt a posztján meg­
találni, most kettesével láthatók az őr­
szemek az őrhelyeken és mindenkor 
rendelkezésére állanak a közönségnek. 
De meg is látszik a példás rend. A 
betörések és lopások száma, a negye­
dére apadt, ami a Vörös őrség ébersé­
gének legjobb bizonyítéka. Éjjelente 
őrjáratok cirkálnak a város összes kör­
zeteiben. Rossz idők járnak az elmúlt 
idők bűnözőire, mert tudják, hogy a 
forradalmi törvényszék már néhány 
esetben hozott súlyos, sőt halálos íté­
leteket azok fölött, akiket fosztogatáson 
.vagy lopáson értek.

A külső Szolgálat fokozott ellátásával 
egyidejűleg a Vörös őrség adminisztra­
tív munkája is nagy erővel dolgozik. 
A közigazgatási ügyek, mint a bejelen­
tési, útlevél stb. ügyosztályok az akták 
tegé&z garmadáit intézik el, azzal a kü- 
lőmbeéggel, hogy az eddigi bürökra- 
fikus nehézkes módszer helyett egysze- 
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* uaucuejí az eljárást. Nem kell a sok 
kérvényezés és aktázás, mert a hiva­
talnokok mindenkit meghallgatnak és 
percek alatt intézik él a sok ügyes- 
bajos dolgot. A volt rendőrség bűnügyi 
osztálya is nagy bűnügyi nyomozó osz­
tállyá alakult á t . Ez a nagy szervezet 
a volt detektivtestületből és a volt fo­
galmazói karból került M. Itt nagy 
apparátussal folynak a dolgok. Minden 
egyes esetben, akár árdrágításról, lo­
pásról, vagy betörésről van szó, a Vö­
rös őrség vádbiztosai döntik el, mely 
Ügyeket tegyenek át a forradalmi tör­
vényszékhez. A sok időt fecsérlő kihal- 
gatások és tanuldézések ideje elmúlt. 
¡—• A nyomozóközeg jelentése az 
egész ,,akta", amelyik egy ügyben ké- 
*wa forog.

Gyorsan és áttekintéssel intéznek 
öfehéz bűnügyeket és a régi világ 1; 
fiedt áktatorlódásai csakhamar

¡nyomda 1915.


